

Америка



Синий прямоугольник с левой стороны символизирует Союз. Число звёзд в синем поле соответствует числу штатов (их 50). Красный цвет олицетворяет выносливость и доблесть; синий — усердие, справедливость, бдительность; белый — чистоту.



Герб США сделан на основе Государственной печати США. Главный элемент герба - белоголовый орлан, который означает суверенитет и могущество. На груди орлана - подобие флага США. В лапах он держит оливковую ветвь и пучок стрел - это означает что страна хочет мира, но всегда готова к войне. Повернутая в сторону ветви голова означает предпочтение миру. Наверху - "звезда Давида". В клюве лента с надписью «из многих – один».



Действующий президент США — **Барак Обама**. Официально 44-й президент США вступил в должность 20 января 2009 года. До избрания президентом был младшим сенатором США от штата Иллинойс. Первый афроамериканец, выдвинутый на пост президента США от одной из двух крупнейших партий.



Столица Америки – Вашингтон.



Северная Америка



Индейцы — общее название коренного населения Америки. Название возникло от ошибочного представления первых европейских мореплавателей конца XV века, считавших открытые ими заатлантические земли Индией. По антропологическому типу индейцы принадлежат к американоидной расе. Общая приблизительная численность индейцев в Америке — свыше 30 млн. чел.



Статуя Свободы — одна из самых знаменитых скульптур в США и в мире, часто называемая «символом Нью-Йорка и США». Это подарок французских граждан к столетию американской революции. Статуя Свободы находится на острове Свободы примерно в 3 км на юго-запад от южной оконечности Манхэттена. Богиня свободы держит факел в правой руке и табличку в левой.



Ниагарский водопад — общее название трёх водопадов на реке Ниагара, отделяющей американский штат Нью-Йорк от канадской провинции Онтарио. Хотя перепад высот и не очень велик, водопады очень широки, и по объёму проходящей через него воды Ниагарский водопад — самый мощный в Северной Америке.



Канада

Канада — государство в Северной Америке, занимает второе место в мире по площади. Омывается Атлантическим, Тихим и Северным Ледовитым океанами, граничит с США на юге и на северо-западе, с Данией и Францией на северо-востоке. Граница Канады с США является самой протяжённой общей границей в мире.





Флаг Канады



Герб Канады



Южная Америка



Амазонка — река в Южной Америке, величайшая в мире по размерам бассейна, водоносности и длине. В ней обитают единственные в своем роде крупные пресноводные звери.

пресноводный дельфин



морская корова



В Южной Америке находятся самые удивительные природные объекты, обитают диковинные организмы.



Водопад
Анхель,
высота
1км.



Совка-
Агриппина,
размах
крыльев
30см

Анаконда, 11м.

Колибри, вес 2г.

Дровосек-титан, длина 15см



Голливуд — район Лос-Анджелеса, Калифорния, расположенный к северо-западу от центра города. Традиционно Голливуд ассоциируется с американской киноиндустрией, поскольку в этом районе находится много киностудий и живут многие известные киноактёры. В Голливуде находится известная на весь мир аллея славы — тротуар по Голливудскому бульвару и Вайн-стрит, в который вложено более 2600 пятиконечных звёзд с именами кинозвёзд.



Киностудия Дисней

Диснеевский парк - настоящая киностудия. Здесь делают и показывают диснеевские мультики, кинофильмы и телешоу. Самый страшный аттракцион — «Башня ужаса Сумеречной зоны». Этот замок с невинной вывеской «Отель Голливуд» леденит кровь: все там затянуто паутиной, все сулит крупные неприятности. И они случаются. Например, лифт, в котором вы поднимаетесь, вдруг падает с 13-го этажа! На киностудии можно поучаствовать в звездных войнах на убедительном виртуальном аттракционе и посмотреть, как снимают кино.



Мультфильмы Диснея.

